

Дагестан позаимствует опыт Ставропольского края в создании технопарка

Глава Минпромторга РД ознакомился с опытом ведущих предприятий промышленного комплекса Ставропольского края.

В рамках рабочего визита коллеги из Ставропольского края продемонстрировали дагестанским коллегам производственные мощности ряда крупных заводов.

В частности, свою деятельность продемонстрировали «Стилсофт», «Монокристалл», «Энергомера», «Арнест», «Невинномысский радиаторный завод» и «Кингспан Россия».

Отдельное внимание было уделено работе резидентов Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» — одной из самых эффективных площадок для развития малого и среднего предпринимательства в регионе.

В перспективе опыт СКИП «Мастер» может быть использован для создания аналогичной модели промышленного технопарка в Республике Дагестан.

Источник: [Сетевое издание «Мирмол» \(учредитель: Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан «Координационный информационно-культурный центр»\)](#)